





# ОРГАНИЗОВАННО ВСТРЕТИТЬ И ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ УБОРКУ УРОЖАЯ И ХЛЕБОСДАЧУ

ИЗ РЕЧИ ТОВАРИЩА Р. И. ЭИХЕ НА КРАЕВОЙ РАДИОПЕРЕКЛИЧКЕ 21 ИЮЛЯ 1934 ГОДА

(Окончание. Начало см. на первой стр.)

Хлебосдача — проверка делом организационно-массовой работы каждого райкома и политотдела.

Там, где будут затягивать, медленно и небрежностью выполнять план хлебосдачи — свою первейшую обязанность перед пролетарским государством, — там явно неблагополучно с работой парторганизации, сколько бы райком или политотдел ни ссылался на «испущенные» директивы.

В прошлом году наш край месячные задания по хлебосдаче не только не выполнял. В этом году колхозы более организованы, технически вооружены сильнее, и наша обязанность использовать преимущества этого года, чтобы каждый совхоз, каждый колхоз, каждое единоличное хозяйство поставили своей задачей считать делом чести досрочно выполнить свои обязательства.

Закон о хлебосдаче считает уголовным преступлением всякую попытку дать встречные планы по зернопоставкам, требовать сдачи хлеба сверх урочных обязательств. Всякие попытки выставить передовые колхозы, сдавшие хлеб за отставших райком и Крайисполком будут рассматриваться как грубейшее нарушение закона.

Обязанность райкомов, политотделов обеспечить правильную организацию выдачи авансов колхозникам в точной соответствии с решениями высшего пленума ЦК, ни в коем случае не допуская превышения установленной нормы (10-15 проц. от намеченного) отчисления зерна на внутриколхозные нужды (выдача авансов, корм сызру и т. д.). Всякую попытку превратить этот процент необходимо рассматривать как попытку разбавления колхозного хлеба.

Совершенно недопустима также и задержка в выдаче авансов.

Всего хлебозаготовок каждый год разгравляется острая классовая борьба. Кулак, лодырь, уряд пытался свести на менее сознательные группы колхозников, использовать их отсталые настроения, чтобы помешать успешному ходу хлебосдачи. Только максимум оппортунизму могут забыть необходимость организации самых широких масс колхозников и единоличников для жесткого отпора вылазкам классового врага.

Особо надо подчеркнуть необходимость широкой массовой работы за срочное и полное выполнение плана хлебосдачи среди единоличников. Райком, допустивший затяжку выполнения плана хлебосдачи единоличниками, создает себе большие дополнительные трудности.

Развернув массовую работу, организованную групповую молотбы с по-

медленным вывозом хлеба на заготовительные пункты, своевременно ударив всеми предусмотренными законом мерами по саботажникам хлебосдачи, — каждый район сможет обеспечить полное и досрочное выполнение плана хлебосдачи единоличниками.

Испытанным, большевистским методом организации масс является социалистическое соревнование. Успех уборочной кампании, успех хлебосдачи во многом зависят от того, как широко будут охвачены массы социалистическим соревнованием. В крае, награжденном орденом Ленина не должно быть ни одной бригады ни одного совхоза, ни одного колхоза, ни одного села, не участвующего в социалистическом соревновании за лучшую уборку, за скорейшее выполнение плана уборки и хлебосдачи.

Массовая политическая и организационная работа — это главное для успеха кампании по хлебосдаче. Нельзя забывать о подготовке складов, элеваторов, лесов, переправ через реки, ремонте мостов и подъездов к складам, о культурно-бытовом обслуживании сдатчиков хлеба на ссыльных пунктах, о зарплатах для хлебосдатчиков и т. д. Каждая из этих «мелочей», незамечая сейчас, может стать тормозом в работе, в точном выполнении обязательств хлебосдатчиков. Этой стороне дела должно быть достаточное внимание не уделяется. Райкомам необходимо взять под неослабный контроль работу своих заготовительных организаций, чтобы и техническая база, и обслуживание сдатчиков и возчиков хлеба были организованы безукоризненно, чтобы ни одна деталь организации сдачи и приема хлеба не осталась не предусмотренной.

Работники, допустившие расхлябанность, оппортунистическое благодушие в организации хлебосдачи, должны нести ответственность за допущенные нарушения. Райкомы должны следить за строгим исполнением планов хлебосдачи. Крайком требует от всех райкомов, политотделов, директоров совхозов и МТС срочного и полного выполнения ежемесячных заданий по хлебосдаче.

Чрезвычайно важным и ответственным делом для каждого совхоза, совхоза является определение видов на урожай.

Райкомы и политотделы должны проявить максимум бдительности, чтобы не допустить пренебрежения видом на урожай. Буржуазным перерожденцам и классовым врагам, пытающимся обманывать пролетарское государство, путем пренебрежения видом на урожай — должен быть нанесен сокрушительный удар. Формально штампование районными организациями представляемых сведений об урожайности или попытки «стряхнуться» должны быть строго запрещены.

Решение последнего пленума ЦК «Об улучшении и развитии животноводства» — исключительно важный документ, дающий ценнейшие указания всем парторганизациям, как бороться за развитие животноводства.

В районах приняты немало обязательных указаний с создававшейся партией, ЦК, обеспечить по-настоящему рост животноводства. Но очень часто эти и обязательства сводятся к пустой декларации.

Одним из важнейших показателей состояния животноводства являются данные о поголовье молодняка. За июль падеж молодняка достиг 17 проц., увеличившись по сравнению с февралем на 3 проц.

Худшие условия для сохранения молодняка — зимой, лучше — летом. А между тем, в январе, феврале, в. в. зимой, падеж был меньше, а весной и летом — больше.

Если взять отдельные районы, — то обнаруживаются такие, которые никак, как пробошечками молодняка, назвать трудно. Например Венгеровский район — падеж 24 проц., Бергатовский — 29 проц., Брунновский — 23 проц., Кератовский — 24,5 проц. Эти цифры по верным, они громко кричат о преступном отношении в колхозах этих районов к молодняку, эти цифры свидетельствуют об отсутствии надлежащей большевистской борьбы парторганизаций за развитие животноводства.

Нормой второй показатель борьбы за развитие животноводства — сенокос. Каждому пионеру известно,

любовь, а на нас самих, и только на нас, и потребовать немедленно, большевистского исправления своих ошибок.

Если мы сейчас не поднимем заготовку сена и силоса, не обеспечим резкого перелома в темпах, — то все наши обещания, что мы большевистски возьмемся за реализацию решений партии по животноводству, — будут пустой болтовней, а не большевистским делом.

На сенокосе нельзя терять ни одного часа сухой погоды. В районах, где сенокос при всех мерах затягивается, — надо быть готовым так мобилизовать и организовать силы, чтобы и уборку не задержать, и суметь заготовить сено полностью, по плану.

Особо тяжелое положение создается по ряду животноводческих совхозов. Чрезвычайно низкий процент выполнения плана сенокоса создает угрозу тяжелой бесперспективы для скота. Крайком со всей решительностью предупреждает всех директоров трестов и совхозов, а также начальников отделов о их ответственности за безусловное выполнение плана сенокоса. Разгильдяй, не обеспечивший зимой совхозный скот кормами, по сути дела тот же вредитель социалистического животноводства.

От райкомов Крайком требует от медленной оперативной помощи совхозам в выполнении плана сенокоса. На основах договоренности с колхозами и единоличниками нужно суметь организовать широкую массовую помощь животноводческим совхозам.

Каждый секретарь райкома должен помнить, что наряду с директором и начальником совхоза, на него ложится ответственность за состояние совхоза. Строжайше должны быть осуждены и такие факты, когда директор МТС или политотдела вместо того, чтобы помочь РБ организовать колхозников на помощь совхозу, становится в позу «нейтралитета» или даже сопротивляется, как об этом Крайком сообщает из Южиского МТС.

Во время ненастной погоды все силы надо переключить на силосование. Каждый райком, каждый колхозник, комсомолец, колхозник должны помнить: ни одной тонны силоса и сена меньше плана. Каждая необработанная тонна — это годняя верста, это значит получить меньше молока, мяса. Нельзя допустить, чтобы тяжесть бесперспективы, которую пришлось пережить в колхозах и совхозах в конце прошедшей зимы, повторилась еще раз. Все стадо скота должно быть обязательно обеспечено кормами не меньше установленных норм.

Несмотря на ряд решений и категорических указаний ЦК, СНК, на неоднократные, чрезвычайно подробные указания Крайкома о всеполюсовом водстве конского поголовья, о правильном уходе и использовании лошадей, — во многих районах край нет до сих пор необходимого внимания и заботы о лошади.

Решение Крайкома от 11 мая, которое должно было бы стать повседневным руководством для каждого работника — проводится в жизнь чрезвычайно слабо.

На 5 августа намечено проведение «дня смотра лошадей». Подготовка к этому дню должна включать самые широкие массы, стать изданным пунктом для организации массового социалистического соревнования, систематической работы с конюхами, массовой проверкой состояния конского поголовья в каждом колхозе. Крайком ВЛКСМ, Край ОСО развернули большую работу по выявлению лучших конюхов по борьбе с кулацким отношением к коню. Местные парторганизации обязаны включиться в эту работу. Бравадой штаб по проведению похода за здоровую коня, готовое к труду и обороне, дал подробные указания как провести «день коня». От райкомов, от политотделов зависит превратить подготовку к «дню смотра» в массовую борьбу за улучшение и рост конского поголовья.

Каждый район, каждая районная парторганизация, политотдел заинтересованы в том, чтобы знать, как развивается животноводство в районе, в каждом колхозе. На этот вопрос дадут исчерпывающий ответ результаты ежегодного учета стада скота на 1 июля. Данные этого учета покажут не только итоги работы за год, но и на основе их край, каждый район будет намечать практические задачи по развитию животноводства. Секретарь райкома, политотдела, прод. РИК'а, каждый руководящий работник, каждый коммунист должен принять все меры к тому, чтобы учет был точный.

Учет скота — не обычная полустарая работа, а крупная политическая кампания, задача которой должна быть ясна и каждому крестьянину. Крайком об этом напомидал несколько раз. В мае месяце ЦК своим известным постановлением обратил внимание парторганизаций на значение учета и необходимость помощи организациям народно-хозяйственного учета. В части районов, несмотря на эти указания, организовали учет скота неудовлетворительно.

Приходит учетчик к счетоводу колхоза и с его след записывает данные о скоте, потом приходит со скотной в район и район жмается такую скотку. Разве это учет, разве это действительная проверка состояния животноводства? Такая проверка ясной и правдивой картинкой не даст.

Таким отношением к учету не только искажается картина состояния животноводства по району, по краю, но и укрывается кулацкий тендецизм обмануть пролетарское государство.

Крайком требует от всех парторганизаций уделять исключительное внимание организации учета скота, понять, что это не техническая, а большая политическая работа.

В своем выступлении я касался далеко не всех вопросов летних с.-х. работ. Эти работы приходится не сразу и короткими отрывками вырывать и тесно переплетаются. Главное в том, чтобы не упущенной еще оппортунистической очерочности противопоставить такую организацию работ, так расставить силы, чтобы не упустить ни один участок, ни один вид работы.

Главное в том, чтобы обеспечить конкретное большевистское руководство каждым участком работы, уметь видеть каждый колхоз. Очень многие руководящие работники до сих пор еще определяют ход той или иной кампании по средним показателям, и за этими средними данными не видят отдельных колхозов, отдельные неблагополучные участки. Руководить по средним данным нельзя, это значит заниматься разговорами вместо конкретной работы.

Каждый район и политотдел должны тщательно изучить все колхозы, знать, сколько переходов, сколько отстающих, как работает каждый колхоз. Все мероприятия, все руководство нужно строить так, чтобы отстающие колхозы и села вытиснуть в шеренгу переходов.

Некоторые товарищи ссылаются на чистку, которая, якобы, отключает актив от очередных хозяйственных задач. Это совершенно неверно. Чистка является мощным оружием мобилизации масс на выполнение очередных задач социалистического строительства, задач уборочной кампании и т. д. Иде жалуются на то, что чистка «отключает силы», «мешает работе», там или не сумели правильно организовать чистку, или оппортунистически прикрываются силой на чистку собственную беспомощность, неумение по-большевистски руководить и работать.

В подготовке к уборочной и хлебосдаче на сегодняшний день прорывов и недостатков немало. Время еще есть. Если в оставшиеся дни напрячь все силы, использовать все возможности, то многие удастся на вырвать и выйти по-большевистски подготовленными к уборочной кампании и хлебосдаче.

Край, который в прошлом году был награжден за успешное проведение сельхозкампании, — этот край не может не выйти с хорошими, образцовыми показателями по уборке и хлебосдаче и в нынешнем году.

# РЕШИТЕЛЬНО БОРОТЬСЯ С НАРУШИТЕЛЯМИ ФИНАНСОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

## Мобилизуем средства, удешевим себестоимость продукции

Ударная работа на производстве побуждала нас быть ударниками и в финансовой работе. Заем второй пятилетки (второй выпуск) мы реализовали среди рабочих своей стожарки полностью. Особенно хорошо мы провели страховую жизнь. Сейчас каждый наш рабочий регулярно ежемесячно вносит по два рубля на страховые, что отбрасывается в наших расчетных книжках. На случай увечья любой из рабочих обеспечен.

В нашем цехе реализован закон правительства о повышении зарплаты низкооплачиваемым рабочим и служащим.

Сейчас наша забота о том, чтобы увеличить количество вкладчиков в сберкассу и распространить среди неорганизованного населения заем. Не все еще рабочие имеют сберкнижки. Распространить облики среди неорганизованного населения нам нужно на 500 руб., а мы продали только на 75 руб. Не научились мы еще как следует проводить массовую работу, в этом должны нам помочь партией и местными райком.

Удешевление себестоимости продукции — одна из главнейших задач финансовиков на производстве. Только на днях нам сообщили заместитель завсудового цехом товарищ Грей



Лучшим финансовиком ТЭЦ — тов. Зюкова

пенков, что накладных расходов, в числе которых и административно-хозяйственные расходы, падает на нашу продукцию 176 проц. Это громадный процент. Мы «должны» в третьем же квартале снизить себестоимость.

Одним из средств на производство, мобилизацией средств через займы и вклады укрепим финансы нашего государства. Финансовики старшего цеха Цинкостроя: Шелетнов, Кригой

# В ЩЕГЛОВСКОМ СОВХОЗЕ СРЕДСТВА РАСХОДУЮТСЯ НЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Строительная программа на 1934 год по Щегловскому совхозу утверждена Кузбасским трестом «Сибирь» в 133471 руб., в том числе новое строительство — 74631 руб. и достройка — 33840 руб. Совхозу уже отпущено — 52328 руб. или 39,3 проц. необходимой суммы, а строительство объектов первой очереди — свинарника выполнено только на 4,7 проц.

Оказалось, что из отпущенных совхозу 52328 рублей на основное строительство израсходовано только в 21027 рублей, а остальные 31301 рубль израсходованы не по назначению. Они пошлись на постройку кирпичного завода.

Несмотря на то, что сезон выработки кирпича и основного строительства уже проходит, в совхозе нет ни кирпича, ни материалов и все строительство стоит на точке замерзания. Строительство двух свинарников должно быть закончено по плану к 25 августа, двух жилых домов к 25 июля, так как свиное поголовье обеспечено стойловыми местами всего лишь на 60 проц., а

рабочие жилищами на 65 проц. Работы силой строительства обеспечены всего лишь на 25 проц. Совхоз не сумел развернуть вербовку рабочих на одиноличников ближайших деревень, согласно постановления правительства.

Весь заготовленный для строительства лесоматериал находится в тайге за 25 километров от строительной площадки и к вывозке его дирекция и не думает приступать. Совхоз по плану в первом полугодии 1934 года должен был внести на строительство собственных средств из амортизационных отчислений 22300 руб. Но им до сих пор не из этих средств не внесено ни одной копейки, что также весьма отражается на ходе строительства.

Необходимо по-большевистски ударить по ланым срывщикам строительства в совхозе. За невыполнение кредитной дисциплины (расходование средств не по назначению) виновников надо немедленно привлечь к судебной ответственности.

П. Хорун.

# РУДОУПРАВЛЕНИЕ ЗА СНИЖЕНИЕ СЕБЕСТОИМОСТИ СТРОИТЕЛЬСТВА НЕ БОРЕТСЯ

Себестоимость нового строительства на руднике, в противовес постановлению Совнаркома Союза ССР о снижении себестоимости на 15 проц. за месяц в месяц сокращается еще в 1934 году почти на 21,7 проц. В течение месяца строительная программа рудоуправления закончена на 84 процента, а фонд основной заработной платы израсходован на 99,9 проц., что дает перерасход 130 тысяч руб., отсюда и перерасход административных расходов 73 тысячи руб. Кроме этого, рудоуправление имеет огромный перерасход по завышенным

ценам на строительные материалы около 200 тысяч руб.

Перерасход средств очевиден даже в начальных финансовых отчетах рудоуправления Петра С. П. Физал, что расходы фонда зарплаты не по назначению, он содержит преступление уголовного порядка. Однако след, что для него всевозможные изыскания не обязательны. Правильно ли и поспешно ли из фонда зарплат на другие цели 30 тысяч рублей.

Прокурор должен заинтересоваться распределением государственных средств в рудоуправлении и привлечь виновных к ответу.

П. С.

# К 20-ЛЕТИЮ МИРОВОЙ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ВОЙНЫ ШТЫК ВЫТЕСНЯЕТ ДИПЛОМАТИЮ

## ЧАСТИЧНАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ

24-11 июля австро-венгерское посольство в Петербурге сообщило министру иностранных дел Австрии. В тот же день по предложению министра иностранных дел, совет министров решил помимо прочего ряд пунктов: 1) Предоставить военному и морскому министрам испросить высочайшее соизволение на объявление мобилизации 4 военных округов — Киевского, Одесского, Московского и Казанского, а также Балтийского и Черноморского флотов. 2) Предоставить военному министру незамедлительно ускорить пополнение запасов материальной части армии.

На этом решении Николай II написал: «согласен». М. О.

## БАРИН УЧИТ ХОЛОПА

24-11 июля. Царский министр иностранных дел поверенному в делах в Белграде — Штрайману: «Срочно. Если беспомощное по-

ложение Сербии действительно таково, что не оставляет никакого сомнения насчет исхода вооруженной борьбы ее с Австрией, было бы пожелать лучше, чтобы сербы в случае вторжения австрийцев, вовсе не пытались оказывать последним сопротивление, а отступили и предоставили врагу занять без боя территории, обратились к державам с воззванием. В последнем, указав на свое тяжелое положение после войны, во время которой они своей умеренностью заслужили признательность Европы. Сербия могла бы сослаться на невозможность для них выдержать неравную борьбу и просить аустинства держав, основанного на чувствах сиреведливости. Саволов». М. О.

## СПАСАЮТ АГЕНТА

Министр иностранных дел поверенному в делах в Вене, Берлине, Париже, послан в Лондоне и Риме, посланному в Бухаресте:

24-11 июля. Обращение Австро-Венгрии к державам только через посредок по представлению его ультиматума в Белграде, лишают дер-

жавы возможности репрезентации в остающийся короткий срок, что-либо полезное в видах улаживания возникших осложнений. Поэтому, мы считали бы необходимым, чтобы Австрия, прежде всего официально поставивший ее Сербия для ответа серб. Отказ Австрии от предлагаемой нами постановки дела являлся бы сделанное ею согласие нам заявлять бы международно-этике. Саволов». М. О.

## ПОД ШУМОК НОТ И КОНТРОЛ

24-11 июля. Царский генеральный консул в Будапеште в 11 часов тишеский отдел министерства иностранных дел. Ночью все министры прошли через Будапешт на юг. Военские пельца следуют из Вазнаш, Палаков, Зельки. Сербанское сообщение (о частичной мобилизации) принято на высшем спокойном, правительственным и парламентскими кругами — австро-венгрии. Прилавский». М. О.



# ... ОТОБРАТЬ ПРОВЕРЕННЫХ И ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПРЕДА...

Для организации вокруг ВКП(б) наиболее близких к партии беспартийных активистов, показавших на деле — на производстве свою преданность партии, но еще не подготовленных к вступлению в партию, создаются при первичных партийных организациях группы сочувствующих В К П (б), безусловно подчиняющихся всем решениям партийных органов. (Из устава ВКП(б).)

## Передовые шахтеры вступают в группу сочувствующих

Передовые рабочие ударники, которые перевыполнили производственные задания, показавшие себя прекрасными организаторами производства, вступают в группу сочувствующих.

Партийный комитет Северной шахты провел с активом рабочих несколько бесед по уставу и программе партии, после чего у рабочих поднялся интерес к группе сочувствующих.

В числе вступающих в группу сочувствующих подали заявления Васильевский, Цыганов, Данилов, Чуринов, Демеников и другие.

Тов. Демеников работал проходчиком, является одним из активных слушателей партийной школы, регулярно посещает партсобрания. Как лучшего производственника и активиста, его выдвинули на профсоюзную работу.

Тов. Цыганов проходчик на шахте с момента ее открытия, не знает прерыва в работе, умелый организатор, пользуется большим авторитетом среди рабочих. Тов. Васильевский — протодиагн, передовой ударник, хороший активист. На рабочем собрании тов. Васильевский говорил, что комиссия очистила партийную организацию от всех лишних людей, ища задачу советских людей и передовых рабочих — сплотиться вокруг партийной организации и помочь ей бороться за лучшие показатели в работе.

Вступают в группу сочувствующих тов. Логтев — плотник, Горшков — проходчик, Шерстнев, Трапезников. Они являются также хорошими ударниками.

Партком выделен парторганизатор в работе с группой сочувствующих тов. Нестеров — член партии с 1928 года, политически грамотный, авторитетный коммунист.

Задачи партийной организации заключаются в том, чтобы помочь членам группы сочувствующих овладеть марксистско-ленинской теорией, и подготовиться для вступления в коммунистическую партию.

Салаганин

## нашей партии активистов -- это основное в работе по организации групп сочувствующих (БУЛАТОВ)

### ПРОВЕРКА ОЖИВИЛА РАБОТУ С СОЧУВСТВУЮЩИМИ

20 июля горкомом партии совместно с районной комиссией по чистке организовано и послано в первичные парторганизации, прошедшие чистку (Углеобогатка, Трансстрой, связь, горОНО, Кемеров, Северная шахта, колхоз мехзавода, Бедровский и Мазуровские совхозы) девять бригад по проверке реализации предложенной комиссии по чистке и оказанию помощи парткомом по организации групп сочувствующих и работы с кандидатами.

В Кемеровском совхозе при проверке выявились возмутительные факты. Никакой работы с беспартийным активом по вовлечению их в сочувствующие партгруппы не проводилось. С кандидатами воспитательной работы не организовано. В результате выданный на чистку актив остался не приближенным к партгруппе и не вовлечен в общественно-политическую жизнь совхоза.

В беседе — беспартийные рабочие подвергли большинственной критике работу партгруппы и сказали, что после чистки партгруппа с ними никакой работы не вела, то, что ей поручалась комиссией, она не сделала и мы остались оторванными. Совершенно правильно делает горком партии и районная комиссия по чистке, что организуют проверку выполнения предложенной комиссии.

Тов. Шипота — один из лучших бригадиров свинофермы, девять раз премированный, сказал — я до этого интересовался как вступить в сочувствующие, ходил к коммунистам спрашивал, но мне ничего не сказали. Я желаю вступить в сочувствующие, повышать свою политическую грамоту и готовить себя в ленинскую партию.

Тов. Романов — бывший заправщик тракторного парка, сейчас выдвинутый в колхозники совхоза сказал: — главная задача не в том, чтобы вступить в сочувствующие, а в начней практической работе. Если мы будем стоять на таком уровне как стоим сейчас, то от беспартийных ничем отличаться не будем, нам надо сразу заняться политечкой и активной участью в производственной и общественной работе, быть гораздо полезнее чем теперь. Я тоже желаю вступить в сочувствующие.

Тов. Копытиско — бригадир свинофермы сказал: — организовать группу надо, но чтобы это не осталось на бумаге, нам нужно дать такого коммуниста, чтобы он нас подготовил к вступлению в партию.

Всесда дала также результаты — 12 лучших товарищей тут же подали заявления о вступлении в сочувствующие. На второй день партгруппа созвала внеочередное собрание, на котором присутствовало 47 беспартийных рабочих и разобрала

заявления о вступлении в сочувствующие.

Вступающие говорили кратко свою биографию, их задавали вопросы, выступали и говорили о положительной и отрицательной работе. Интерес у беспартийных возрос и на этом собрании было подано еще 2 заявления. На 14 поданных заявлений полностью оформлено было только 10, т. е. каждый вступающий имел две рекомендации от коммунистов — и небольшое заявление.

Во время разбора заявлений из 10 один Майоров был разоблачен как бывший участник банды Казакова (ЦЗО), которая в 1921 году выступала против советской власти и Майоров в бою с красными был ранен. Выступившие беспартийные рабочие т. Носков и Стуров сказали, что Майоров пытался здесь на собрании скрыть и обмануть, что он был бандитом, но ему не удалось. Партия сейчас от таких элементов очищается, а они начинают снова пролазить в сочувствующие, а потом в партию. Собрание партгруппы при активном участии рабочих отвергло прием Майорова в сочувствующие.

Характерно то, что за Майорова поручался бывший секретарь Свинофермы, который, якобы знал его с 1928 года, а главного тов. Вислого так раз и не заметил. Этот факт заставляет коммунистов строго относиться к поручательству, все стороны знать того, за кого поручаются.

На этом же собрании партгруппа выдвинула для работы с сочувствующими парторга. Выступившие в сочувствующие тт. Шипота, Доктинов, Чуринов, Романов, Осипов, Чельников, Копытиско, Носков и Сытников присутствовали в общественной работе. А. Милаев.

## УДАРНИКИ СТАЛИНСКОГО ПРИЗЫВА

На восьмой день чистки первичной парторганизации стампид Кемерово проходили чистку лучшие производственники — коммунисты Чайковский (член ВКП(б) с 1921 года) и Чикин (с 1927 года).

Тов. Чайковский рассказал, что он с 1921 года доброволец Красной армии, а с 1925 года и до последнего времени работает в органах ВЧК-ГПУ. Все поручения партии он выполнял хорошо.

Чикин — сын крестьянина Воронежской области, родился в 1899 году. Еще до революции вместе с братом познакомился с революционным движением. В 1917 году он в Воронеж уже боролся против контрреволюционных войск. С 1918 года по 1922 год тов. Чикин служил в Красной армии, по демобилизации из Красной армии он переехал в

## ДОЛГ КАЖДОГО ЧЕСТНОГО РАБОЧЕГО СТАТЬ БЛИЖЕ К ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

26 июля мы присутствовали на заключительном собрании по чистке нашей парторганизации мехзавода. С большим вниманием мы выслушали выводы и практические предложения, которые сделал на этом собрании председатель комиссии тов. Зонов.

В своем выступлении тов. Зонов очень подробно остановился на работе с беспартийным активом, на роли и значении групп сочувствующих. В своем предложении комиссия обязала парторганизацию мехзавода немедленно заняться организацией групп сочувствующих, вовлечь в них лучших рабочих ударников, активистов, особенно тех, кто активно помогал комиссии в период чистки разоблачать чуждых, негодных, разложившихся элементов, т. е. вел активную работу за то, чтобы наша партия была чиста, как хрусталь.

Мы были одними из тех активистов в период чистки, которые помогали комиссии в повседневной работе и в ответ на решение комиссии, которая из 102 проверенных коммунистов разоблачила и выгнала из партии 14 человек чуждых, разложившихся элементов, в том числе и весь треугольник нашей мехзаводской школы ФЗУ (Тарасов, Струков, Каченко), решили вступить в группу сочувствующих, стать ближе к парторганизации, работать под ее руководством с тем, чтобы быстрее разрешить ту боевую великую задачу, которую поставил перед всей па-



Тов. Чистяков

ртией и перед рабочим классом вождь нашей партии т. Сталин «Превратить Кузбасс во вторую Донбасс».

Наше активное участие на собраниях по чистке в период месячной работы комиссии окончательно убедило нас в том, что коммунистическая партия, очищаясь от всего ненужного, нездорового, чуждого и разложившихся, делается еще крепче, авторитетнее и боееспособней.

Долг каждого честного рабочего, ударника стать ближе к Ленинской партии и под ее руководством быстрее выполнять поставленную задачу XVII партсъезда о построении бесклассового социалистического общества.

Чистяков, Курочкин.

## Нужна конкретная ПОМОЩЬ

(Письмо сочувствующего из Кедровского свиносовхоза тов. Носкова).

Я работаю в Кедровском свиносовхозе колхозом. В связи с прерыванием на сеноуборочной меня перебрели в колхозную бригаду в качестве стогающего. Задание на двух стогающих дается 10 тонн, мы выполняем 11 тонн.

21 июля представитель горкома ВКП(б) и редакции газеты «Кузбасс» провел с нами ударниками беседу и назначил время особенно разборчиво относиться к поступающим заметкам. Всем известно, что на конном дворе неладно. Лошади голодали по 5-6 дней, а оттуда поступал успокаивающий материал, о перевыполнении заданий, об ударничестве и т. д.

Слет решил развернуть работу по смету коню на Жилкомстрое, по уходу за ним и сохранению его, а также по подготовке корма для него, согласно решения июньского пленума ЦК партии.

Слет отметил, что комсомол слабо принимает участие в деле налаживания стеногазет и просил партком и комитет комсомола выделить несколько комсомольцев для этой работы.

В своих решениях слет рабкоров просит партком не реже одного раза в месяц устраивать семинар с рабкорами, для чего теснее увязаться с редакцией «Кузбасс».

Комиссия по чистке парторганизации в своих выводах предложила парткому шире развернуть массовую работу среди рабочих за участие в рабкоровском движении и стеногазетах. Долгов.

Организованные в группы сочувствующих ВКП(б) обязаны посещать все открытые партийные собрания, на котором они пользуются правом совещательного голоса, активно бороться за выполнение решений партии и правительства, систематически работать под руководством партийных организаций над повышением своего идейно-политического уровня. (Из устава ВКП(б).)

## СО СЛЕТА РАБКОРОВ ПРАВОБЕРЕЖНОГО ЖИЛКОМСТРОЯ

24 июля партком правобережного Жилкомстроя (секретарь тов. Самойлов) совместно с редакцией газеты «Кузбасс» провел слет своих рабкоров. На слете было 20 рабкоров, члены редакционных газет и ударники.

На слете была устроена ставка стеногазет. До слета парткомом проведена большая работа по организации рабкоров. Почти всех цехов и участков сейчас рабкоровы. Во время чистки парторганизация Жилкомстроя регулярно выходила газета «Молния». В шлакобетонном цехе стала выходить своя стеногазета «Шлакострой».

В красном уголке стеногазеты выходит общестроительная стеногазета «На стройке».

Рабкоровское движение Жилкомстрое разрастается и стеногазетам ставятся. Еще до слета знаменитая бригада каматов. Гудина заявила о желании выпускать стеногазету и выдвинула первый номер газетной бригады. Рабкоровы на слете сообщили о своей работе.

Рабкоровы уже имеют некоторый опыт в работе стеногазет. Рабкор Никитин говорит, что они в газете применили метод планов заданий. Члены редколлегий не только сами пишут, а в выпуске стеногазет участвует и актив.

Еще не все участки обеспечены стеногазетами. Выступившие на слете т. т. Тарганова, Солдатов, Томытин и Самойлова говорили о том, что сейчас необходимо выпускать стеногазеты на участках, но в то же время особенно разборчиво относиться к поступающим заметкам. Всем известно, что на конном дворе неладно. Лошади голодали по 5-6 дней, а оттуда поступал успокаивающий материал, о перевыполнении заданий, об ударничестве и т. д.

Слет решил развернуть работу по смету коню на Жилкомстрое, по уходу за ним и сохранению его, а также по подготовке корма для него, согласно решения июньского пленума ЦК партии.

Слет отметил, что комсомол слабо принимает участие в деле налаживания стеногазет и просил партком и комитет комсомола выделить несколько комсомольцев для этой работы.

В своих решениях слет рабкоров просит партком не реже одного раза в месяц устраивать семинар с рабкорами, для чего теснее увязаться с редакцией «Кузбасс».

Комиссия по чистке парторганизации в своих выводах предложила парткому шире развернуть массовую работу среди рабочих за участие в рабкоровском движении и стеногазетах. Долгов.

## ЛИКВИДИРОВАТЬ БЕСПРОЕКТНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

МОСКВА, (ТАСС). В связи с тем, что до сих пор имеется ряд строек, строительство которых велось без утвержденных смет и проектов, СТО призвал необходимым ликвидировать беспроектное и бессметное строительство и обязал все наркоматы принять самые решительные меры для выполнения этого решения.

## КУЗБАСС 3

После внимательного просмотра комитета барнаульской газеты «Красный Алтай» создается такое впечатление, что эта газета не имеет крепкой, всесторонней, организательской связи с деревенской низовой печатью.

Нельзя сказать, что газета совершенно оторвана от бригадных газет совхозов и колхозов. Нет. Иногда «Красный Алтай» вспоминает о своих младших сестрах. Но бывает это довольно таки редко. Скажем прямо: это бывает в торжественные дни.

В течение последних 115 дней (начиная с апреля) «Красный Алтай» выключает на своих страницах три основных момента в истории районного селькоровского движения и низовой печати.

Первый момент. Перед началом месячного съезда в Барнауле состоялся районный слет редакторов колхозных и совхозных бригадных стеногазет. Слет решил: организовать широкое соревнование конкурсов бригадных стеногазет на лучшее участие в весеннем севе. Редакция «Красного Алтая» поручило было: руководить конкурсом и определить его результаты.

Второй момент. После районного съезда в Новосибирске краевой слет редакторов бригадных газет. Здесь барнаульцы познакомились с кемеровскими и решили с ними соревноваться на лучшее проведение сева. Газета «Красный Алтай» отстала от события на своих страницах 26 апреля. Мы думаем, что с этого дня «Красный Алтай» полагается возмещать свои главные функции руководителя соревнований бригадных стеногазет. Не потому ли с тех пор до пятого мая в газете ничего не говорилось

## ОБЗОР ПЕЧАТИ ПОД МЕДНЫЕ ГОЛОСА ДУХОВОГО ОРКЕСТРА

«Красный Алтай» — Барнаул, «Кузбасс» — Кемерово

о работе низовой бригадной печати в колхозах и совхозах.

Третий момент. Газета «Красный Алтай» вспомнила о сельской бригадной печати 5 мая, дав на своих страницах несколько заметок о работе стеногазет и селькоров. 5 мая вечером состоялась торжественная беседа, посвященная дню печати. Отчет об этой беседе помещен дважды: 7 мая — коротенько и 8 мая — подробнее. Судя по этому отчету, дело обстояло так. После красочного доклада редактора «Красного Алтая» т. Михайлова были оживленные прения. Произносились ответственные речи. А затем состоялась премирование ударников печати. Были премированы месячными окладами редактор «Красного Алтая» т. Михайлов, его заместитель тов. Садов и директор издательства тов. Кострикин. Кроме их «под гром аплодисментов и стройные медные голоса духового оркестра» премированы: Ястребов (отв. секретарь редакции), Ховов (инструктор редакции), Обухов (зав. промышленным отделом редакции), Холмаевских (инструктор редакции), Ахулов (инструктор редакции) и другие. В числе премированных оказались и два работника сельской печати: Близнев и Калинин.

Ну, — думали мы, — все редакция премировалась, теперь дело пойдет. «Красный Алтай» покажет как

надо руководить соревнованиями конкурсов бригадных стеногазет по борьбе за высокий урожай.

Увы! Мы ошиблись. После дня печати в «Красном Алтае» не появилось ни одного обзора, ни одной корреспонденции о работе бригадных стеногазет колхозов и совхозов. Чем кончилась торжественно объявленный конкурс-соревнование на лучшее участие в весеннем севе? Какие газеты взяли первенство в соревновании? Неизвестно.

Идут последние решающие дни подготовки к уборке урожая. Барнаульцы не особенно важно провели сев. Похоже они готовятся и к уборке. 15 июля в газете под заголовком «В горкоме ВКП(б)» напечатано:

«Заслушан доклад заведующего горЗУ тов. Бас о ходе ремонта сельхозинвентаря и машин куберочной кампании. Бюро горкома ВКП(б) отметило, что со стороны ряда руководителей колхозов сроки установленные решением июньского пленума горкома по ремонту с.-х. инвентаря и машин, сорваны».

Стало быть, есть основание для тревоги. Но «Красный Алтай» благодушствует, он не мобилизует своих селькоров и всю бригадную колхозную печать на большевистское проведение уборочной кампании. «Брас

Сибирь где поступает на железную дорогу. С 1924 года тов. Чикин вот уже 10 лет на паровозе. За это время он не получил ни одного выскания по работе в партию и с этого времени он еще более поднял свою производственную работу.

Это лучший наш машинист — говорит Чикин своих выступлений тт. Дмитриев, Смолин и Рожков. С большинства самодельной выступило шесть товарищей. Они отметили что Чайковский должен больше внимания уделять борьбе с хищениями на железной дороге, а Чикин пусть почаще делится опытом своей лучшей работы с другими.

Комиссия указала т. Чайковскому и Чикину, что они еще слабо подготовлены политически.

В Кемеровском районе весной тоже был слет редакторов. Также был объявлен конкурс на лучшее проведение сева.

Кемеровская газета «Кузбасс» несомненно лучше справилась со своими задачами, чем «Красный Алтай». В период сева «Кузбасс» передавал через свои страницы лучший опыт сельских ударников печати, напоминал о конкурсе, требовал выполнять взятые обязательства.

Начатое дело кемеровцы довели до конца. Они подвели итоги конкурса. Отметили лучшие передовые бригадные стеногазеты. Они дали пример редакции «Красного Алтая», с которой они соревнуются, как нужно работать с селькорами, как нужно руководить низовой печатью.

«Сов. Сибирь».

Сочувствующий Носков.



НАРОДНАЯ ПЕЧАТЬ

ГОДУШНО СЧИТАЕТ ГЕРМАНИЮ  
ОТВЕТСТВЕННОЙ ЗА АВСТРИЙСКИЕ СОБЫТИЯ

Французские газеты подчеркивают роль германского посланника в Вене, являвшегося прямым посредником между бунтовщиками и австрийским правительством, а также ходатаем за свободный пропуск убитых Дольфуса в Германию. Указывают, что в Берлине в националсоциалистических кругах и редакциях газет еще с 24 июля распространились слухи, что в Вене предостоят серьезные события. Чехословацкая «Официоз Прагер Прессе» пишет с возмущением о «вооружаемых, руководимых из-за границы, убийцах канцлера». Печать близкая Венскому требует международного вмешательства.

Итальянская «Мессаджера» пишет: «Внимательство германского посланника в Вене в пользу убийц Дольфуса требует комментариев. Одного этого факта, не имеющего прецедентов в дипломатической практике, достаточно для ориентировки международного общественного мнения».

Американская печать подчеркивает напряженность международного кризиса, вызываемого австрийскими событиями и особо отмечает намерения итальянских органов на возможность интервенции. Некоторые газеты указывают, что положение в точности напоминает обстановку 1914 года, когда европейские страны мобилизовали силы для войны.

Германские газеты с нескрываемой тревогой констатируют, что иностранная печать возлагает ответственность за события в Вене на Германию. Основной вопрос, занимающий германские политологи, это внешнеполитические последствия событий.

ВЕНА (ТАСС). Президент Гинденбург отправил австрийскому президенту Микласу телеграмму: «Я глубоко потрясен известием, что союзный канцлер Дольфус пал жертвой отвратительного покушения. Выражаю вам свою искреннюю симпатию и сердечное соболезнование».

Националсоциалистические органы активно участвовали в путче

ВЕНА (ТАСС). В хорошо осведомленных кругах заявляют, что официальные германские националсоциалистические органы активно участвовали в путче. «Винер Штунде» напоминает, что в мюнхенской радиоречи австрийского националсоциалиста Фрау Энфельда было открыто предсказано убийство Дольфуса. Газета пишет: «уже через несколько минут после начала путча директоры германских радиостанций сообщили подробности. Все время передавались новые сведения о путче. Новидио было создано собственное информационное бюро в Австрии в 4 часа дня разговору по телефону с заграничными прекращены».

Германские информаторы были осведомлены о малейших подробностях событий. Передавались имена преступников. Сообщалось о вооружениях в провинции.

Германские радиопутчи — пишет газета, были правдой австрийского правительства.

ПАПЕН НАЗНАЧЕН ГЕРМАНСКИМ ПОСЛАННИКОМ В ВЕНЕ

БЕРЛИН (ТАСС). Германским посланником в Вене вместо отозванного Рита назначен Папен, который освобожден от поста вице-канцлера — комиссара Саарской области. Гитлер направил Папену следующее письмо: «В связи с событиями в Вене я счел себя вынужденным предложить президенту Гинденбургу отозвать германского посланника в Вене Рита ввиду того, что Рит по предложению австрийских министров, а также австрийских повстанцев согласился без предварительного запроса германского правительства обещать осуществление соглашения между австрийским правительством, а также повстанцами о беспрепятственном переходе повстанцев в Германию. Тем самым посланник без всякой причины вовлек Германию в участие во внутренних делах Австрии. Покушение на австрийского канцлера, которое самым резким образом осуждается германским правительством, без нашей вины еще более обострило без того неустойчивое политическое положение в Вене. Поэтому и желаю по возможности содействовать ослаблению напряженности общего положения, в частности повернуть давно уже испорченные отношения к австрийскому государству на нормальные дружественные пути».

По этой причине я прошу вас взять на себя эту важную задачу либо со времени нашего сотрудничества в кабинете вы пользовались и пользуетесь моим полнейшим неограниченным доверием. Поэтому я предлагаю президенту Гинденбургу чтобы вы на определенное время с особой миссией были назначены на пост германского посланника в Вене, одновременно выйдя из состава германского кабинета и были освобождены от поста комиссара Саарской области. На посту посланника в Вене вы будете подчинены непосредственно мне».

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению агентства «Ипресс» в секретном циркуляре начальника германской тайной полиции Гинкелера указывается, что штурмовики, участвовавшие в последних событиях в Германии, не только читали вторую «Коричневую книгу» но и распространяют ее. Предписывается распространять на месте лиц, у которых будет обнаружена книга.

РАСТРЕЛ ЗА ХРАНЕНИЕ «КОРИЧНЕВОЙ КНИГИ»

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению агентства «Ипресс» в секретном циркуляре начальника германской тайной полиции Гинкелера указывается, что штурмовики, участвовавшие в последних событиях в Германии, не только читали вторую «Коричневую книгу» но и распространяют ее. Предписывается распространять на месте лиц, у которых будет обнаружена книга.

РАСТРЕЛ ЗА ХРАНЕНИЕ «КОРИЧНЕВОЙ КНИГИ»

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению агентства «Ипресс» в секретном циркуляре начальника германской тайной полиции Гинкелера указывается, что штурмовики, участвовавшие в последних событиях в Германии, не только читали вторую «Коричневую книгу» но и распространяют ее. Предписывается распространять на месте лиц, у которых будет обнаружена книга.

ПЕРВЫЙ ХЛЕБ—ГОСУДАРСТВУ



Хлебопек получает квитанцию за первый сдатый государству хлеб (Днепропетровщина)

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА ПОЛО НА КОНЯХ

МОСКВА (ТАСС). «Правда» сообщает, что 26 июля в Москве состоялась первая встреча поло на конях между командами, составленными из командиров Красной армии. Игра закончилась счетом 5:4 в пользу «красных».

В числе присутствовавших были нарком обороны т. Ворошилов и наркоминдел т. Литвинов. Игру судил посланец США Вильям Буллит, который является тренером команды РККА поло. Прекрасная игра привлекла всех присутствующих в восхищение.

ПРИ ПОЛИТОТДЕЛАХ ТРАНСПОРТА ОРГАНИЗУЮТСЯ БРИГАДЫ ЛЕГКОЙ КАВАЛЕРИИ

МОСКВА (ТАСС). ЦЕ ВЛКСМ постановил организовать на жедортранспорте при политотделах дорог и эксплуатационных отделений бригады легкой кавалерии. Бригады, организуемые по производственному отраслевому признаку, комплектуются на основе доблести, в первую очередь из числа лучших «кавалеристов», уже работавших в группах легкой кавалерии при первичных комсомольских организациях жедортранспорта.

КРАМАТОРСКОМУ ЗАВОДУ ПРИСВОЕНО ИМЯ СТАЛИНА

МОСКВА (ТАСС). ЦКБ СССР постановил удовлетворить ходатайство рабочих, административно-технического персонала и общественных организаций Краматорского машиностроительного завода присвоить этому заводу имя Сталина.

НАГРАЖДЕНИЕ ТОВАРИЩА ЛАВРОВА ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

МОСКВА (ТАСС). Постановлением ЦКБ СССР Борис Васильевич Лавров за заслуги в деле изучения освоения Арктики награжден Орденом Ленина. В постановлении ЦКБ между прочим отмечается огромная работа, проведенная Лавровым по созданию и строительству города Игарки.

Западно-Сибирская краевая контора Торгсина доводит до сведения покупателей, проживающих в местностях, где магазины Торгсина закрыты, о том, что отоварившиеся оставшиеся на руках товарные книжки производятся в ближайших пунктах, где имеются магазины Торгсина. Владельцы книжек могут получить по ним товары, как путем личного предъявления книжки, так и путем высылки заказов в ближайший магазин Торгсина с указанием желательного ассортимента, количества товаров и точного адреса, куда должна быть выслана посылка. Вместе с заказом пересылается товарная книжка ценным пакетом. Отоваривание этих книжек будет производиться до 15 августа.

Кемгостеатр (Дворец Труда) 29-го июля 29-го июля

Целевой спектакль для всех организаций «ВЕСЕЛАЯ ВДОВА» 30-го июля Целевой спектакль Кемкомбинатстрой, мехзавода, Азотострой, лесобазы «ПОДВЯЗКА БОРДЖИ» 31-го июля 31-го июля Гастроль ленинградского театра «ЕГОР КУЗНЕЦОВ» Пьеса Шварцкопфа, в 3 актах, 8 картинах Начало в 8 час. 30 мин вечера Касса открыта с 12 до 3, с 5 до 9 час. веч. При коллективных заявках скидки Оставшиеся билеты от целевых спектаклей продлятся в кассе театра в день спектакля

О ПРОДАЖЕ ХЛЕБА

БЕСЕДА С ЗАВ. КРАЙСНАБОТДЕЛОМ ТОВАРИЩЕМ ВАЖНЫМ

За последнее время из всех городов края, в которых торговыми организациями производится свободная продажа хлеба, поступают сведения, что различного рода антисоветскими элементами распускаются провокационные слухи о прекращении этой свободной продажи хлеба. Вместо разъяснительной работы среди рабочих и трудящихся, вместо суровой борьбы с провокационными элементами местные организации заводов и фабрик (ЗГО, биискская текстильная фабрика, «Сибметаллстрой» и др.) вступают на путь превращения магазинов свободной продажи хлеба в закрытые ларьки.

Все это, а также нарушение распоряжений Крайснаботдела о порядке и размерах продажи хлеба приводит к образованию больших очередей у хлебных магазинов.

Западно-Сибирский крайснаботдел считает необходимым дать следующее разъяснение:

Принято решение о значительном расширении с 25 июля свободной продажи хлеба. В частности, по нашему краю ежемесячная продажа хлеба увеличится по городу Новосибирску на 22 процента, по городу Сталинску на 25 проц., по городу Прокопьевску на 25 проц., по городу Кемерово на 17 проц., по городу Томску на 11,5 проц. и по городу Омску на 25 проц.

Кроме этого, с 20 июля в городе Новосибирске открыта продажа французских булок в количестве 2000 килограммов в сутки. К 1 августа должна быть открыта продажа сухих баранок в размере 1000 килограммов в сутки. Мучные фойды твердо обеспечены и будут отпускаться бесперебойно.

Следовательно, происходит дальнейшее увеличение торговли. Об этом должны знать все рабочие и трудящиеся края. Мы должны их призвать к борьбе с антисоветскими элементами, распускающими ложные слухи. Вместо попыток превратить магазины свободной продажи хлеба в закрытые ларьки, необходимо строго соблюдать установленный порядок продажи хлеба, решительно бороться с элементами спекуляции и с продажей хлеба в одни руки больше установленного размера.

Торговые организации не должны допускать никакого вмешательства, с какой бы стороны оно не исходило, нарушающего установленный порядок. Никаких пропусков в магазине свободной продажи хлеба никто не имеет права устанавливать. Всякое нарушение установленного порядка не сокращает очереди, а их увеличивает.

Необходимо следить за тем, чтобы не было таких случаев, когда один и тот же покупатель в одно и то же время по несколько раз покупает хлеб. Необходимо таким покупателем задерживать и направлять в органы дознания. Необходимо следить за тем, чтобы не было случаев даже мелкой спекуляции хлебом через детей.

С 25 июля устанавливается единое время (с 9 до 5 часов вечера) продажи хлеба во всех магазинах города Новосибирска. Поэтому нет надобности приходить к магазину заранее и стоять в очереди.

К упорядочению торговли хлебом необходимо привлечь самих трудящихся, которые бы активно помогали бороться с нарушителями установленного порядка. Крайснаботдел обращается к профсоюзным организациям, рабочим, трудящимся оказать ему в этом всемерную помощь.

УВЕЛИЧЕН ПРОДАЖА КОММЕРЧЕСКОГО ХЛЕБА

С 25 июля ежемесячная продажа хлеба по городу Кемерово увеличится на 5 тысяч килограммов. Таким образом в ларьках Запсибторга ежедневно продается 35 тысяч килограммов хлеба

ВСЕ НА ГУЛЯНИЕ

30 июля на правом берегу строительства комбината открывается сад имени «Первого августа». Площадь сада занимает 3 га (в два раза больше городского). В саду построены на открытой сцене, способная обеспечить любую стационарную постановку театра на 750 открытых мест. Имеется временный буфет, строятся стилизованный павильон-ресторан, оркестра для оркестра, танцевальная площадка на 500 пар.

Уже разбиты аллеи, построено много садовых скамеек. Физкультурный сектор сада обеспечен шестью парными качелями, двумя волейбольными площадками, двумя баскетбольными площадками, двумя площадками для игры в футбол, строятся скамейки, гигантские шахы.

Начиная с 30 июля, сад ежедневно будет обслуживать трудящиеся правобережного строительства планово-культурными мероприятиями.

ТОВАРИЩА УЛЬЯНОВ—ТОРГПРЕД СССР В ЛАТВИИ

МОСКВА (ТАСС). Совнарком СССР назначил Ульянова Александра Федоровича торгпредом СССР в Латвии.

О ЖУРНАЛЕ «КОЛХОЗНИК»

«Крестьянская газета» предполагает выпустить журнал «Колхозник». В журнале этом будут печататься рассказы о жизни крестьян и рабочих в прошлом, до советской власти, о тяжелой их борьбе против кулаков, помещиков, фабрикантов; очерки строительства социалистического государства; статьи о работе науки, облегчающей труд колхозников, усиливающей плодородие земель; статьи о жизни людей труда в других государствах.

Журнал этот нужен потому, что наша молодежь не знает, как страшно жил трудовой народ в старину на земле, раздробленной в мелкие куски, на грязных темных фабриках, не знает сколько сил и крови затрачено людьми, чтоб расчистить себе широкий путь к новой жизни. Надо, чтоб колхозное крестьянство знало, что делает для него наука, которую в Союзе Советов двигает все большее количество детей трудового народа. Надо знать все, что можно знать, все, что способно вооружить наш разум для дальнейшего развития его силы, потому что только она с избытком даст трудящимся все, в чем они нуждаются и сделают их довольными жизнью и неподобными никакими врагами.

Собираюсь делиться с работниками моей родины своими, «Крестьянская газета», как всегда, просит колхозных читателей сообщать ей—о чем особенно нужно писать в журнале, какие вопросы и факты о себе и о интересуют работников земли.

Мы живем в стране, где все делается одно и то же дело обогащения нашей родины, и где каждый должен делиться с другими своим опытом; чем лучше станем работать тем скорее добьемся нашей цели—счастья всего трудового народа, родины нашей.

М. Горький.

ГОРСАД ЭСТРАДА 29-30 июля

Последние две гастролы Московской эстрады НОВАЯ ПРОГРАММА Популярный комик—Буфф ПАТ и ПАТАШОН В ПУБЛИКЕ Артисты московского театра им. Станиславского В. Вильсовер—тенор, музык. скетч и опереточные дуэты—Измурдова и Владимир Характерный дуэт (музыка-танец) Бр. Хазановы А. Сибирян—юмор Музыка сопровождает А. Гельман Начало в 10 часов вечера В саду ГУЛЯНИЕ, ТАНЦЫ

ГОРСАД ЗАКРЫТЫЙ ЛЕТНИЙ ТЕАТР 29-го июля

Гастроль ленинградского государственного театра «ПЯТЫЙ ЭТАЖ» Комедия ЯЛМОНЕРА в 3 актах 6 картинах 30-го июля 30-го июля «НЕВРАСТЕНИИ» Пьеса ТРИГЕРА в 3 действ. Начало спектакля в 9 часов 30 мин. вечера Билеты продаются ежедневно в кассе сада с 4 до 11 часов вечера

Рабочие-землеустроители нужны в дер. Борознушки, геолого-разведочной партии. Обеспечиваются питанием в столовой, спецодеждой и подвозкой на место работ ежедневно. 2 Требуется чертежник на постоянную работу в КРО ККС, Угледомской и Пролетарской. Дирекция Маслостроу требуется опытный секретарь.

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО КВАРТПЛАТЕ РАСТЕТ.

На ТЭЦ весьма inaccurately уплачивается квартплата. Несвоевременное поступление средств затормаживает успешный ход ремонта рабочих кварталов.

Крупными должниками по квартплате числятся следующие товарищи: Шехов—100 руб., Богомолов—195 руб., Караев—129 руб., Папа сенко—647 руб., Громов—206 руб..

Надо немедленно собрать всю задолженность по квартплате, чтобы обеспечить средствами ремонт рабочих кварталов.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Для сведения пропавших, партантв и всей парторганизации. Партиный кабинет горкома ВКП(б) переведен в помещение Дворца труда, правое крыло, нижний этаж. Очередной семинар пропагандистов 29 июля с 6 часов вечера будет проходить в указанном выше помещении, телефон № 5-74.

Партикомбинат—Н. Черемных

31-го июля, в 6 час. веч. в парткабинете ГК ВКП(б) (Дворец труда), правое крыло, нижний этаж) назначаются лекция для кандидатов партии и соучастников всех парторганизаций города на тему:

«Организационные принципы большевизма».

Секретарям парткомов и партотделов обеспечить явку.

Зам. секретаря ГК ВКП(б) Марандин

Отв. редактор Н. АБЕРЬЯНОВ.